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ATA	 DA	 REUNIÃO	 EXTRAORDINÁRIA	 DO	 NÚCLEO	 DOCENTE

ESTRUTURANTE	 E	 DO	 COLEGIADO	 DO	 CURSO	 DE	 BACHARELADO

EM	ENGENHARIA	ELÉTRICA	REALIZADA	NO	DIA	OITO	DO	MÊS	DE

JUNHO	DO	ANO	DE	DOIS	MIL	E	VINTE,	POR	VIDEOCONFERÊNCIA,

NO	HORÁRIO	DAS	DEZ	HORAS	ÀS	DOZE	HORAS.

Aos	oito	dias	do	mês	de	 junho	do	ano	de	dois	mil	e	vinte,	das	oito	horas	às

doze	 horas,	 realizou-se	 a	 reunião	 extraordinária	 do	 Núcleo	 Docente

Estruturante	 (NDE)	 e	 do	 Colegiado	 da	 Engenharia	 Elétrica	 no	 Instituto

Federal	 de	 Educação,	 Ciência	 e	 Tecnologia	 de	 São	 Paulo	 (IFSP),	 Câmpus

Presidente	Epitácio,	 sob	a	presidência	do	Prof.	Fernando	Barros	Rodrigues,

com	 a	 presença	 dos	 membros	 do	 NDE	 e	 do	 Colegiado:	 Alexandre	 Ataíde

Carniato,	 Ana	 Carolina	 Bueno	 Borges,	 Cléber	 Aparecido	 Rocha	 Dantas,

Cleber	 Luiz	 da	 Cunha,	 Diego	 Nunes	 da	 Silva,	 Guilherme	 de	 Oliveira	 Leite

Gomes,	Haislan	Ranelli	Santana	Bernardes,	Ítalo	Alves	Montorio	Júnior,	João

Domingos	Augusto	dos	Santos	Pereira,	Leonardo	Ataíde	Carniato	e		Ricardo

Fernando	 Nunes,	 e	 com	 falta	 justificada	 os	 seguintes	 membros:	 José

Guilherme	Magalini	Santos	Decanini,	Renan	Tenório	Santos	 e	Thalita	Alves

dos	 Santos.	 I.	 ABERTURA:	 Constatado	 o	 quórum,	 o	 Presidente	 deu	 por

aberto	os	 trabalhos	da	presente	reunião.	II.	ORDEM	DO	DIA:	Constou	de:

1.	 CURRÍCULO	 DE	 REFERÊNCIA:	 O	 presidente	 apresentou	 a	 tabela

contendo	 os	 nomes	 dos	 elaboradores	 que	 aparecerá	 no	 documento.	 Ficou

decidido	 que	 não	 aparecerão	 os	 nomes	 individuais,	 mas	 sim	 o	 do	 NDE	 do

curso	 de	 Bacharelado	 em	 Engenharia	 Elétrica	 do	 Câmpus	 Presidente

Epitácio.	Na	sequência	foi	apresentado	o	texto	do	documento	aprovação	pelo

NDE	e	pelo	Colegiado	para	posterior	encaminhamento	ao	Grupo	do	Trabalho

(GT)	 do	 Currículo	 de	 Referência.	 Foram	 apresentados	 os	 textos	 constantes

nos	 itens	 "e.	 Conhecimentos	 essenciais,	 organizados	 em	 componentes

curriculares	e/ou	grupos	de	conhecimentos",	“Núcleo	de	Temas	Transversais”

e	 a	 tabela	 constante	 no	 APÊNDICE	 “TRIANGULAÇÃO	 ENTRE	 PERFIL	 DO

EGRESSO,	 OBJETIVOS	 E	 CONHECIMENTOS	 ESSENCIAIS”.	 Após	 uma

ampla	 discussão	 sobre	 os	 itens,	 foram	 realizadas	 algumas	 contribuições.

Além	 de	 correções	 no	 texto,	 foi	 solicitado:	 -	 para	 retirar	 o	 Núcleo	 de

Conhecimento	 “Metodologia	 Científica	 e	 Tecnológica”	 do	 Objetivo	 “IV.

Gerenciar	 equipes	 multidisciplinares...”,	 por	 estar	 melhor	 definido	 no

Objetivo	 “II.	 Desenvolver	 competências	 ...”;	 e	 -	 para	 incluir	 “Sistemas	 de

Energia	Elétrica”	no	Objetivo	“VIII.	Estar	apto	para	avaliar	o	impacto	...”.	As

contribuições	foram	inseridas	no	texto	base	a	ser	encaminhado	para	o	GT,	na

forma	comentários.	O	documento	foi,	então,	validado	por	unanimidade	pelos

presentes	 da	 reunião.	 III.	 ENCERRAMENTO:	 Nada	 mais	 havendo,	 o

presidente	agradeceu	a	presença	de	 todos,	 encerrando	assim	a	 reunião,	da

qual	eu,	Ítalo	Alves	Montorio	Júnior,	secretário	dessa	reunião,	lavrei	esta	ata

que,	 depois	 de	 aprovada,	 assinada	 por	 mim,	 pelo	 presidente	 da	 reunião	 e

pelos	demais	participantes.
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